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Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» працює у рамках семи програм, 
які є векторами руху його роботи. «Волинь спортивна», «Розвиток 
територіальних громад», «Здоров’я волинян», «Сучасна освіта», «З 
добром у серці», «Культура і духовність», «Підтримка обдарованої 
молоді» – це ті програми, які роблять вагомий вклад у розвиток 
області. Досвід, що його команда Фонду отримала, реалізовуючи 
програми в Луцьку, вже рік успішно застосовують у роботі в області. 
За майже шість років роботи Фонду допомогу отримали тисячі 
людей, було реалізовано сотні проектів, які спрямовані на процвітання 
волинського краю. Жодне звернення, жодна ініціатива громади не 
залишилися без уваги працівників Фонду.

СПІВПРАЦЯ

ІГОР ПАЛИЦЯ: «НАШЕ ЗАВДАННЯ – 
ЧЕСНО ДИВИТИСЯ ЛЮДЯМ В ОЧІ»

Голова Волинської обласної 
ради, засновник Фонду «Тільки 

разом», член президії політради 
«Українського об’єднання 
патріотів – УКРОП» Ігор Палиця 
зустрівся з депутатами місцевих 
рад Волині усіх рівнів від УКРОПу 
та з командою Фонду. Насамперед 
він подякував за плідну співпрацю і 
зазначив, що на сьогодні ситуація в 
країні доволі непроста. 

– У нас не розвивається промисловість, 
і за три роки Верховна Рада не спромоглася 
ухвалити взагалі жодного економічного за-
кону, який дозволяв би розвивати вироб-
ництво і знімати мито й ПДВ на ввезення 
обладнання на нові підприємства. Усе, що 
робиться у Верховній Раді, не на кориcть 
Україні й не на користь людям, – зауважив 
Ігор Палиця. 

Поділився думками і про те, що й світова 
спільнота розчарувалася таким розвитком 
подій у нашій країні та перестає зважати на 
ті процеси, що тривають зараз. При цьому 
він зазначив: «Наша помилка в тому, що ми 
розраховуємо зажди на когось замість того, 
щоб розраховувати самим на себе... Наше 
завдання – чесно дивитися людям в очі».   

Розповів Ігор Палиця і про діяльність 
Фонду  «Тільки разом», зазначивши, що ве-
ликі гроші йдуть на фінансування благодій-
них проектів. 

– Щороку це понад 100 мільйонів гри-
вень. Із кожним роком усе важче заробляти 
ці кошти, враховуючи ситуацію, що скла-
лася в країні: промисловість скорочується, 
рентабельності взагалі немає сьогодні, жод-
ної допомоги від уряду немає... Але навіть у 

такій ситуації Фонд буде допомагати людям. 
Ми працюємо чесно, ми працюємо на гро-
маду. І навіть коли доводиться відмовляти 
комусь, треба, щоб людина не залишилася 
ображеною, а зрозуміла: ми робимо все, що 
можемо, – зазначив засновник Фонду.

Щодо співпраці Фонду й УКРОПу, то 
Ігор Палиця зауважив: 

– УКРОП – це та політична сила, яка 
хоче зробити краще, може і робить все, що 
їй вдається і на що є ресурс. 

Участь у заході взяла і народний депу-
тат від УКРОПу Ірина Констанкевич. З 2012 
року вона була заступником голови правлін-
ня Фонду, що тоді мав назву «Новий Луцьк», 
а нині залишається членом правління. Ірина 
Констанкевич була обрана  депутатом від 23 
округу в липні минулого року. За неї прого-
лосувало 44 тисячі волинян. 

– 57% виборців, які віддали за мене го-
лоси, – то не лише моя заслуга, а показник 
роботи Фонду. Це та оцінка, яку виставили 
виборці й Ігорю Палиці, і діяльності Фонду 
за п’ять років. Важливо було показати ко-

мандну роботу, якісну і впродовж довгого 
часу. Виборець мав знати і бути впевненим, 
що постійно є люди, яким він може довіря-
ти. Ця робота спирається на певні цінності. 
Чесність, відвертість, надійність – то є по-
казники якісної роботи. І так було вчора, є 
сьогодні й буде завтра. Це високий кредит 
довіри, який виробляється упродовж довго-
го часу, – так Ірина Констанкевич охаракте-
ризувала співпрацю УКРОПу, Фонду «Тіль-
ки разом» та депутата Верховної Ради. 

Нині вона щомісяця зустрічається з ви-
борцями, бере участь у всіх засіданнях Вер-
ховної Ради, не оминає гострих проблем та 
пропонує шляхи їх розв’язання спільно з 
депутатами від УКРОПу. 

Однопартієць Ірини Констанкевич, го-
лова фракції «УКРОП» у Волинській облас-
ній раді Вячеслав Рубльов наголосив: 

– Тільки разом ми можемо досягати тих 
результатів, які сьогодні маємо на Волині. І 
немає різниці, в якій частині ти в цьому ко-
лективі – є тільки один колектив і одна вели-
ка мета, до якої ми прагнемо.

Перший заступник голови правління 
Фонду «Тільки разом» Лариса Тарасюк по-
інформувала присутніх про програми та 
проекти, які Фонд реалізовує на Волині. 
Вони стосуються соціальної, спортивної, 
культурної сфер життя, охорони здоров’я, 
розвитку освіти та підтримки обдарованої 
молоді. 

Спілкування з лучанами та волиняна-
ми – це те, що роблять Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» та депутати від УКРОПу  що-
денно. Платформами для цього стали вісім 
Офісів розвитку кварталу Фонду в Луцьку 
та 17  представництв у Волинській області. 

Заступник голови правління Фонду 
«Тільки разом», секретар Луцької міської 
ради, голова фракції «УКРОП» у міськраді 
Ігор Поліщук зазначив, що працівники Офі-
сів розвитку кварталу вислуховують звер-
нення лучан і потім передають їх обранцям 
громади. А ті, своєю чергою, через депутат-
ські запити, звернення, проекти рішень 
сприяють у їх розв’язанні. 

Один із основних проектів, над яки-
ми працюють представництва в області, – 
«Ініціативні громади». Він спрямований на  
згуртування небайдужих людей навколо ідеї 
і її втілення спільно з Фондом Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Вкладання власних зусиль 
і коштів формує бережливе ставлення до 
кожного отриманого надбання, зауважив 
радник голови правління Фонду «Тільки ра-
зом» Олександр Курилюк.

 На виборах у 2015 році однією з голов-
них тез «Українського об’єднання патріо-
тів – УКРОП»  стали слова: «Зміни в Укра-
їні розпочнемо з Волині». Саме ці ідеї нині 
об’єднують Фонд «Тільки разом» і політич-
ну силу УКРОП – команди, які працюють 
задля Волині. 

Ірина Констанкевич та Ігор ПалицяУчасники зустрічі
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Ваша ініціатива – наша підтримкаВаша ініціатива – наша підтримка

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» реалізовує проект «Сприяння 
розвитку ОСББ», який втілюється через Офіси розвитку 
кварталу. Реалізація проекту передбачає: навчання ініціативних 
груп мешканців; інформаційну та юридичну підтримку на етапі 
створення об’єднання; компенсацію витрат на реєстрацію 
ОСББ; підтримку проектів, що спрямовані на поліпшення стану 
житлового будинку та прибудинкової території на умовах 
співфінансування. Усі жителі міста можуть звернутися в ОРК, 
що діють у кожному мікрорайоні.

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25
Передача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 

 четвер, 14:30 

 неділя, 12:30

Радіопередача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 

 п’ятниця, 7:45, 17:45

Радіостанція 
«Луцьк»    107,3 FM

Телеканал 
«Нова Волинь»

АНОНС

Волинське радіо 

Дайджест «Тільки разом» 

 субота, 12:00

ПІДТРИМКА ОСББ

ВІКОННЕ ПИТАННЯ РОЗВ’ЯЗУЄМО РАЗОМ

CИЛА ГРОМАДИ 

ПІД ЛЕЖАЧИЙ КАМІНЬ ВОДА НЕ ТЕЧЕ

У під’їздах двох багатоквар-
тир них будинків у 

мікрорайоні Вересневе стало 
затишніше, тепліше й світліше. 
Замість старих дерев’яних 
вікон у кожному під’їзді тепер 
новенькі енергозберігальні 
металопластикові конструкції. 
Ініціативу мешканців підтрима-
ли у Фонді Ігоря Палиці «Тільки 
разом» і спільно реалізували 
енергоощадний проект. 

Керівник Офісу розвитку квар-
талу в мікрорайоні Вересневе Інна 
Ткачук розповідає, що заходи зі 
створення комфортних умов про-
живання та енергоефективності, 
які ініціюють самі мешканці, зав-
жди в пріоритеті роботи Фонду.   

– Усе більше лучан відмовля-
ється від послуг жеків, створюючи 
ОСББ. Не стали винятком і меш-
канці будинків на вулицях Цукро-
вій, 1 та Цукровій, 3. На початку 
2016 року за сприяння Офісу роз-
витку кварталу, що в мікрорайо-
ні Вересневе (вул. Корольова, 10), 
мешканці цих будинків створили 
ОСББ «Цукрова, 1» та «Фортеця, 
12». За доволі короткий час вони 
переконалися, що завдяки ОСББ 
можна оптимізувати витрати, 
сформувати резервний фонд для 
проведення ремонтних робіт, впро-
ваджувати енергоефективні заходи, 
підтримувати благоустрій терито-
рії. Незважаючи на невелику кіль-
кість квартир, уже за кілька місяців 
діяльності ОСББ мешканці цих бу-
динків вирішили втілити проект із 
заміни вікон, – каже Інна Ткачук.

Голова ОСББ «Цукрова, 1» Ва-
лентин Грицюк розповів, що їхнє 

ОСББ було створено майже рік 
тому за сприяння Офісу розвитку 
кварталу. За цей час мешканці зро-
били благоустрій прибудинкової 
території, дитячої ігрової зони, що 
перед будинком, а також виконали 
деякі роботи зі зміцнення фунда-
менту. Крім того, власними силами 
придбали мінеральну вату й утеп-
лили труби теплотраси.

– У нашому будинку 12 квар-
тир, мешкає півсотні людей. З огля-
ду на те, що дім старий і потребує 
постійного догляду, ми згуртува-
лися і вирішили не покладатися на 
ЖЕК, а спільними зусиллями дбати 
про наш дім. Порадившись зі всіма 

мешканцями, вирішили замінити 
старі вікна на енергозберігальні в 
місцях загального користування. 
Тепер в обох під’їздах тепло та за-
тишно. Наступний проект стосу-
ватиметься заміни покрівлі, яка в 
аварійному стані й наступну зиму 
не витримає. Зараз більшість меш-
канців нашого будинку підтриму-
ють ініціативну групу й активно 
долучаються до покращення умов 
проживання. Тішить і те, що тепер 
люди почали цінувати зроблене і 
бережливо ставитися до майна, – 
каже Валентин Грицюк.  

Мешканка будинку Анастасія 
Матвіюк, яка є також членом іні-

ціативної групи ОСББ «Фортеця, 
12», розповіла, що їхнє ОСББ було 
одним із перших у мікрорайоні, й 
на початку деякі мешканці з пере-
сторогою ставилися до ідеї передачі 
будинку в спільне господарювання. 
Проте, як показав час, діяльність 
ОСББ є прозорою, кошти надхо-
дять на рахунок, будь-хто з мешкан-
ців може дізнатися, на що вони були 
спрямовані і в якому обсязі.  

– На зборах ми спільно визна-
чаємо першочергові проблемні 
питання і шляхи їх розв’язання. 
Старі вікна були однією з проблем, 
яку вдалося успішно залагодити 
за сприяння Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Ми написали про-
ект і подали його в Офіс розвитку 
кварталу, що в нашому мікрора-

йоні. Його розглянули й погоди-
ли. На умовах співфінансування з 
Фондом ми придбали і встановили 
нові металопластикові вікна. Далі 
плануємо замінити двері в одному 
з під’їздів на металеві та відремон-
тувати дах. Серед планів – облаш-
тувати територію біля будинку, бо 
тільки випадають дощі, тут постій-
но утворюється болото, – зауважи-
ла Анастасія Матвіюк.

Дякує жінка і працівникам 
Офісу розвитку кварталу в цьому 
мікрорайоні, які повсякчас допо-
магають. Це стосується і консуль-
тацій щодо звітності, і первинної 
правової допомоги. 

– Завжди вислухають, пора-
дять, підкажуть, – каже лучанка. 

Оксана ВАШКЕВИЧ

У Воєгощі Камінь-Каширського 
району живе майже дві тисячі 
людей. Населений пункт вважається 
перспективним, адже розташований 
за 15 кілометрів від райцентру. Багато 
молоді, створивши власну родину, 
лишається в рідному селі. Відповідно, 
дбають, щоб у Воєгощі були комфортні 
умови для проживання. 

Незважаючи на непросту ситуацію із 
працевлаштуванням у селі, воєгощанці гур-
том залагоджують першочергові проблеми 
громади. Ще в липні минулого року ініціа-
тивна група звернулася в камінь-каширське 
представництво Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом». Активісти на чолі з сільською 
головою Наталією Ковальчук подали про-
ект укладання бруківки біля адмінбудинку в 
центрі Воєгощі. 

Зауважимо, що в цьому приміщенні роз-
ташовані сільська рада, пошта, бібліотека, 
будинок культури, поряд – крамниця. У до-
щову погоду подвір’я перетворювалося на 
велику калюжу, люди не могли дістатися до 
будівлі. Фонд підтримав звернення громади 
і вже на початку серпня територію було не 
впізнати. Зусиллями громади подвір’я ви-
мостили сучасною бруківкою.  

За словами керівника камінь-
каширського представництва Фонду Сер-
гія Ляха, такий красномовний результат 
співпраці підштовхнув воєгощанців до на-
писання інших проектів. Наступного разу 
ініціативна група звернулася із проханням 
виділити фарбу для ремонту сільського бу-
динку культури та місцевого дитсадка. 

Завідувачка ДНЗ «Казка» Зінаїда Остап-
чук каже, що приміщення садочка розрахо-
ване на дві групи малюків. Адже будували 
його 32 роки тому. Однак нині тут аж п’ять 
груп. На жаль, на ремонт дошкільних на-

вчальних закладів держава не виділяє кош-
тів. Тому допомога Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» була дуже доречною, за що 
колектив дитсадка дуже вдячний. 

– Власними силами ми пофарбували в 
яскраві кольори стіни, меблі, батареї у при-
міщенні. На майданчиках – ігровий інвен-
тар, огорожу, – каже Зінаїда Остапчук. – У 
садочку нашим діткам тіснувато, бо в одному 
приміщенні вони і сплять, і їдять, і граються. 
Сплять, до речі, на триярусних ліжечках. Але 
маємо надію, що розширимо площу, адже у 
Воєгощі постійно збільшується народжува-
ність. Нині у селі 262 дитини дошкільного 
віку, а садочок відвідують 97 малюків.

Дякують Фонду за своєчасну підтримку 
директор місцевого будинку культури Віта-
лій Козачок та художній керівник Віра Ко-
шель. 

– У нашому будинку культури підлогу не 
ремонтували з 1975 року. Дошки замінили 
власними силами. А от фарби на площу 210 
квадратних метрів купити було проблемно. 

Ми двічі фарбували нову підлогу, витратили 
26 трикілограмових банок фарби. Але ре-
зультатом задоволені. Адже на дискотеки у 
Воєгощу приїжджає молодь із сусідніх сіл. У 
будинку культури ми проводимо масові за-
ходи, концерти, творчі звіти, – зазначає Ві-
талій Козачок.

Голова Воєгощанської сільської ради На-
талія Ковальчук пояснює, що на 2017 рік у 
районному бюджеті передбачено кошти лише 
на заробітну плату працівникам культури та 
оплату електроносіїв. Тому співпраця із Фон-
дом була для громади села дуже доречною. 

– У Воєгощі живуть небайдужі люди, 
які готові долучатися до співфінансування 
проектів на благо громади. Ми єдині в райо-
ні утримуємо пожежну охорону – шестеро 
працівників і свій автомобіль. Найближчим 
часом плануємо відремонтувати сільські до-
роги, протяжність яких понад 54 кілометри. 
Уже завезли щебінь і пісок, – каже Наталія 
Ковальчук. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ

Ініціативний голова ОСББ 
Валентин Грицюк

Вихованці дитсадка 
дякують за підтримку

Старі вікна замінено 
на енергозберігальні



13www.tilkyrazom.com.ua № 12 (60) від 30 березня 2017 року
Фонд Ігоря Палиці

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»
м. Луцьк, вул. Винниченка, 26 
тел. (0332) 78-22-08, 78-22-07

Культура і духовність – надбання націїКультура і духовність – надбання нації

КОНКУРС

Сьогодні ВОГО «Даун-синдром» об’єднує 
72 родини, у яких є діти із синдромом 
Дауна, та фахівців, які працюють з цією 
категорією людей. Громадська організація 
реалізовує такі програми: реабілітаційну, 
раннє втручання, навчання за методикою 
Марії Монтессорі, танцетерапію та 
арт-терапію. За унікальною методикою 
діток навчають англійської мови. У 
планах організації – створення постійних 
трудових майстерень для занять 
декоративно-прикладним мистецтвом, 
живописом, малюванням, рукоділлям і 
ремеслом.

НАЙКРАЩІ ДРУЗІ – КНИГИ

ДОБРО У СЕРЦІ

У ЛУЦЬКУ РОЗДАВАЛИ 
«СОНЯЧНІ ПРЕМІЇ»
Напередодні Всесвітнього Дня 
людини з синдромом Дауна 
в Луцьку роздавали «Сонячні 
премії». Урочиста церемонія 
відбулася 20 березня у 
Палаці учнівської молоді. 
Почесні відзнаки вручали 
представники громадської 
організації батьків дітей із 
синдромом Дауна та іншими 
порушеннями розвитку. 
Так дорослі дякували 
небайдужим людям, які 
надають вагому допомогу 
особливим дітям. 

У Старовижівській районній 
бібліотеці для дітей 

величне та цікаве дійство – 
зустріч із книгою. Головними 
героями заходу є найактивніші 
читачі бібліотек. Районний 
конкурс дитячого читання 
«Книгоманія 2017» зібрав 
учнів 6-7 класів з усіх куточків 
Старовижівщини. 

Згідно з умовами конкур-
су, учасники представляли свою 
улюб лену книжку, стисло та аргу-
ментовано ділилися враженнями 
від прочитаного. Окрім цього, 
кожен конкурсант презентував 
щоденник, у якому впродовж року 
описував прочитані книги. Оці-
нювало конкурсантів компетент-
не журі на чолі з поетесою, членом 
Національної спілки письменни-
ків України Оленою Чабан.

Юні читачі із захватом повіда-
ли про таємничі пригоди книж-
кових героїв, захопливі детек-
тивні та фантастичні історії від 
зарубіжних і українських пись-
менників. 

Шестикласник Денис Романюк 
із села Секунь не лише розповів 
про свою улюблену збірку Остапа 
Вишні «Веселі усмішки», а й про-
декламував уривок із гумористич-
ного оповідання «Ага, будеш?!». 

– Кожна гумореска з цієї 
книжки – окрема історія, яка має 
глибокий зміст. Удома я часто чи-
таю твори Остапа Вишні вголос, 
ми усією сім’єю сміємося. Читайте 
і смійтеся на здоров’я, – звернувся 
до присутніх школяр.

Денис Романюк здобув перше 
місце у районному конкурсі «Кни-
гоманія 2017». Згідно з умовами, 
хлопець буде представляти район 
на обласному конкурсі.

Серед семикласників перемо-

га дісталася учениці Старовижів-
ської школи-гімназії Мар’яні Мак-
симець. Дівчина читає з чотирьох 
років. Ще тоді Мар’янку зацікави-
ла ілюстрована політична карта 
світу. Разом з татом дівчинка ви-
вчила столиці всіх країн. У віль-
ний час Мар’яна віддає перевагу 
книжці. Прочитала вже чимало, а 
на конкурсі вирішила розповісти 
про книгу, яка залишила відбиток 
у її душі – «140 децибелів тиші» 
Андрія Бачинського. 

– Сьогодні я намагалася до-
нести до присутніх, що не можна 
лишатися байдужим до обділених 
людей. Ми не знаємо, що чекає на 
нас завтра, як і не знав головний 
герой книжки Сергійко, який од-
ного дня втратив не лише свою 
опору – батьків, а й здатність го-
ворити і чути. Ми часто не ціну-
ємо того, що маємо, сваримося 
з батьками, дітьми, рідними. Я 
дуже хотіла б, аби сьогодні кожен 
учасник, повернувшись після цьо-

го конкурсу, підійшов до мами та 
обійняв її. 

Ліна Недзельська, заступник 
директора районної бібліотеки із 
роботи з дітьми каже, що такі кон-
курси стимулюють школярів до 
читання. З кожним роком рівень 
підготовки дітей до конкурсу все 
вищий.

– Сьогодні – справжнє літе-
ратурне свято. Бажаю вам читати 
та черпати з книг мудрість. Нехай 
книга вас вчить, як іти по життю, 
як ставитися до людей, до світу. Я 
дуже вражена, що діти так багато 
читають, – ділиться враженнями 
голова журі Олена Чабан. 

Усі конкурсанти отримали у 
подарунок від Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» книги. 

– Дозвольте подякувати перш 
за все дітям, які зробили для нас, 
дорослих, таке свято. Книжка до-
помагає зрозуміти, чого читач 
насправді прагне в цьому світі, – 
звернувся до учасників конкурсу 
керівник північної філії Фонду Іго-
ря Палиці «Тільки разом» Арсен 
Базярук. – Не забувайте ті емоції, 
що залишаються після прочитан-
ня книги. Вони допоможуть вам 
іти по життю. 

Ірина ЮЗВА

Голова правління Волинської обласної 
громадської організації «Даун-синдром» 
Олена Мельник зазначила, що це нагода по-
дякувати за співпрацю небайдужим людям, 
які прагнуть покращити якість життя особ-
ливих дітей. Це волонтери, представники 
державних установ, комунальних підпри-
ємств, засобів масової інформації, благо-
дійних організацій, церков. Півсотні лучан 
отримали спеціальні статуетки та подяки, а 
також чудові пісні, вірші, хореографічні ком-
позиції від сонячних дітей.

За вагомий внесок у розвиток благодій-
ності в місті та області «Сонячну премію» 
вручили Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». 
Голова правління ВОГО «Даун-синдром» 

Олена Мельник подякувала Фонду за по-
стійну підтримку, зокрема, за придбання 
сенсорної кімнати та спортивного облад-
нання, підтримку проекту «Шлях довжиною 
в 10 років», заняття з ліплення, які прово-
дять волонтери ГО «Зірка надії», а ще – за те, 
що сонячні діти мають змогу щороку відпо-
чивати в таборі «Артек-Буковель».

Представники Фонду, як і годиться, при-
йшли на свято з подарунком. Заступник го-
лови правління Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» Орест Маховський вручив Олені 
Мельник сертифікат на п’ять тисяч гривень, 
який батьки зможуть використати для при-
дбання потрібного обладнання та інвента-
рю. 

– Потреби особливих дітей – у центрі 
особливої уваги діяльності Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом». Чекаємо вас у Буковелі, 
на виставах, на майстер-класах. Щиро спо-
діваюся, що такі заходи привернуть увагу 
широкого кола громадськості до проблем 
особливих діток, – зазначив Орест Махов-
ський.

У рамках заходу відбулася благодійна 
акція, під час якої можна було придбати 
різнокольорові шкарпетки з написом «21 
хромосома» (саме вона стає причиною на-
родження особливих дітей). Усі охочі могли 
придбати кольорові шкарпетки з тим, щоб 
висловити підтримку людям із синдромом 
Дауна.

Оксана ХВЕДЧЕНЯ

ДОТОРКНУТИСЯ ДО ПРЕКРАСНОГО

НАТАЛКА ПОЛТАВКА 
ЗАВІТАЛА В БОГОЛЮБИ
Особливою стала остання 
неділя березня для 
жителів мальовничого 
села Боголюби Луцького 
району. До них у гості 
завітав Волинський 
музично-драматичний 
театр імені Т. Г. Шевченка 
з комічною оперою 
«Наталка Полтавка». 
Гастрольний проект «До 
духовних скарбниць» 
відбувається у рамках 
програми Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» 
«Культура і духовність».

Можна сміливо стверджувати, що 
культурне життя приміського села Бого-
люби – на високому рівні. Тут уже кіль-
ка років діє аматорський театр, що торік 
отримав звання народного. Проте поціно-
вувачі театрального мистецтва відклали 
усі свої справи, щоб поринути в неповтор-
ний світ акторської гри та майстерності 
обласного театру. Загалом насолодитися 
театральним дійством прийшло понад 200 
людей.

Серед присутніх – депутат сільської 
ради, Заслужений артист України, керів-
ник аматорського театру Петро Савош.  
Актор із сорокарічним стажем каже: 
основна мета місцевого театру – долучити 
сільське населення до мистецтва, збагати-
ти свій духовний світ. 

– Сьогодні для нас свято – приїхала 
еліта театру, народні артисти України. Ду-
маю, що всі будуть у захваті від «Наталки 
Полтавки» та спілкування з акторами.

Ще одна поціновувачка мистецтва 
Емілія Новосад любить театр з дитинства. 
Жінка каже: хоча не завжди є час та мож-
ливість, проте все-таки старається не про-
пускати таких заходів. 

– Театр – це культура, спілкування, 
життя, – переконана пані Емілія.

У глядацькій залі – велелюдно. При-
їзд акторів обласного театру для місцевих 
жителів – справжнє  дійство. Рая Головня 

подивитися виставу прийшла з невісткою 
та внуками. Молода бабуся каже, що театр 
любить, та рідко випадає нагода полиши-
ти домашні клопоти. 

Серед глядачів – жителі не лише Бо-
голюбів, а й навколишніх сіл. Зокрема, 
сільський голова села Одеради Анатолій 
Ковальчук приїхав на театральне дійство 
разом з односельчанами.  

– Люди з великим бажанням їдуть на 
вистави та концерти. Такі заходи допома-
гають селу духовно відродитися, – вважає 
сільський голова. – Ми з дружиною часто 
відвідуємо театр. Їздимо до Луцька на всі 
прем’єри. Для мене театр – насамперед 
відпочинок та джерело духовного збага-
чення. 

Другий рік поспіль Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» дає можливість  жителям 
міст, селищ та сіл Волині організувати 
змістовне дозвілля, подивитися кращі 
твори української та світової драматургії 
у виконанні артистів  Волинського облас-
ного драматичного театру.

Керівник програми Фонду «Культура 
і духовність» Дмитро Зінько зазначив, 
що саме в Боголюбах стартує цьогоріч-
ний сезон виїзних театральних показів. 
Наступними акторів обласного театру 
прийматимуть жителі Ковельського, Лю-
бомльського та Ратнівського районів.

Ірина ЮЗВА

«Книгоманія» зібрала найактивніших 
читачів усіх бібліотек Старовижівщини

Сезон виїзних театральних 
показів стартував

Вальс від особливих діток
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СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

ЗДАЛИ ЖОЛУДІ – КУПИЛИ СПОРТІНВЕНТАР 

ТУРНІР

У ЛУЦЬКУ ЗМАГАЛИСЯ ЮНІ БАСКЕТБОЛІСТИ

Нові м’ячі, гімнастичні 
стінки та тенісний стіл 

отримали учні Ківерцівської 
районної гімназії завдяки 
співпраці з Фондом Ігоря 
Палиці «Тільки разом». 
Бажання гімназистів мати 
новий спортивний інвентар 
було таким сильним, що діти 
навіть збирали і здавали 
жолуді, щоб долучитися 
власними коштами.   

Учитель фізкультури «Ківер-
цівської ЗОШ I ступеня – Ківер-
цівської районної гімназії» Андрій 
Полтавець не приховує: шкільний 
спортзал у незадовільному стані. 
Треба ремонтувати підлогу, облаш-
товувати роздягалки та душові. 
Наявний спортінвентар складений 
просто у залі, тому не завадило б 
мати спеціальну комірчину для його 
зберігання. Але у гімназії знають як 
розв’язати ці наболілі питання. 

– Спочатку плануємо перекри-
ти дах спортзалу, потім зробити ре-
монт у приміщенні. Нам пощастило 
перекрити більшу частину школи 
за кошти державної субвенції. Щоб 
відремонтувати спортзал, будемо 
брати участь у різних проектах, 
програмах, стукати у всі двері й 
шукати підтримки в органах вла-
ди та благодійних фондах, – каже 
директор «Ківерцівської ЗОШ І 
ступеня – Ківерцівської районної 
гімназії» Людмила Кацевич. 

Щоб придбати новий сучасний 
інвентар, ініціативні батьки вирі-
шили взяти участь у конкурсі про-
ектів Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом». Не стояли осторонь і шко-
лярі – вони збирали й здавали лі-
сівникам жолуді, а виручені кошти 
віддали на придбання спортивного 
інвентарю. 

За словами Людмили Кацевич, 

допомога Фонду на умовах співфі-
нансування вчить дітей, що треба 
докласти зусиль, аби отримати ре-
зультат. Загалом гімназисти заро-
били на жолудях 8 тисяч гривень. 

– Дотепер ми не мали гімнас-
тичних стінок. Щоб качати прес, 
на лавку клали мат і займалися. На 
вуличних турніках підтягувалися 
лише восени та навесні, – розпо-
відає Андрій Полтавець. – А тепер 
старшокласники залюбки займа-
ються на гімнастичних стінках у 

спортзалі. Молодші школярі шику-
ються в чергу до сучасного тенісно-
го стола.     

Керівник ініціативної групи 
батьків Оксана Панасюк – мама 
двох хлопчиків. Каже, сини та їхні 
ровесники дуже рухливі, люблять 
спортивні заняття. 

– Добре, що на Волині є такий 
Фонд, який допомагає розвивати 
дітей. Чули про його програми і 
підтримку шкіл та дитсадків. Важ-
ливо, що це відбувається на умовах 

співфінансування, коли посильний 
внесок роблять батьки, а в нашому 
випадку – і діти. Коли обговорюва-
ли, що треба придбати для гімназії, 
одноголосно вирішили: інвентар 
у спортзал. Адже здорові діти – це 
наше майбутнє, – переконана Окса-
на Панасюк.   

На урочистому врученні спорт-
інвентарю був присутній депутат 
Волинської обласної ради (фракція 
«УКРОП») Олександр Омельчук. 
Він зазначив, що за рахунок держ-

Чотири команди всеукраїнської 
юнацької баскетбольної ліги з Луцька, 
Одеси, Дрогобича та Житомира 
протягом трьох днів змагалися в 
обласному центрі Волині. Юнаки 2003 
року народження й молодші взяли 
участь у ІV турі чемпіонату України, 
що тривав 23-25 березня в обласній 
дитячо-юнацькій спортивній школі.  
Захід відбувся за підтримки Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» у рамках 
програми «Волинь спортивна». 

Луцькі спортсмени з «КДЮСШ-Волинь-
баскет’03» змагалися з одеськими «Титанами» 
та командою ДЮСШ (м. Житомир). У першо-
му турнірі вибороти перемогу вдалося одеси-
там. У другій грі переможцями стали волиня-
ни, які обіграли житомирян. Це був четвертий 
тур змагань, який організовували господарі 
поля, п’ятий незабаром відбудеться в Одесі. 

Тренер КДЮСШ №1 Сергій Смітюх за-
значив, що змагання тривали на високому 
організаційному рівні. Тренери, учасники та 
батьки залишилися задоволеними. 

– Ігри були цікаві та захопливі. Такі зма-
гання дуже потрібні молоді, щоб показати 
себе, подивитися на техніку інших. На жаль, 
у нас немає залу, де можна було б частіше 
проводити такі змагання, та й загалом трену-
вання. Баскетбол є соціальним видом спорту, 
який охоплює багатьох охочих займатися 
ним, тому хотілося б, щоб держава більше 
звертала увагу на ігрові види спорту, зокрема 
баскетбол, та підтримувала фінансово. До-
помога Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 

бюджету наприкінці минулого року 
приміщення гімназії перекрили. 
Однак діти все ж потребували но-
вого інвентарю для занять спортом. 
І за підтримки Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» їхня мрія здійсни-
лася. 

П’ятикласниця Cніжана Бон-
дарук має різнобічні захоплення. 
Займається музикою, співом, та 
найбільше полюбляє грати в те-
ніс. Школярка неодноразово брала 
участь у змаганнях із улюбленого 
виду спорту й посідала призові міс-
ця. Дівчинка поспішає до новенько-
го тенісного стола не лише на уро-
ках фізкультури, а й на перервах.  

Юний футболіст Дмитро Поха 
вже чотири роки відвідує Ківерців-
ську  спортивну школу. Каже, якось 
побачив оголошення, що набира-
ють команду, і записався. Дмит-
ро – дитячий першорозрядник з 
футболу. Щоб демонструвати гарні 
результати у грі, хлопець постійно 
тренується. І має відповідний ре-
зультат – медалі за заслужені пере-
моги. 

– У нас біля школи є стадіон, 
там можна копати м’яча, але хоті-
лося б мати майданчик із сучасним 
покриттям, – каже Дмитро. 

За словами керівника східної 
філії Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Олександра Мельничука, 
пріоритетним напрямком діяль-
ності Фонду на 2017 рік є проекти, 
спрямовані на розвиток дитячої 
особистості. Якщо громади ініці-
юватимуть такі пропозиції, Фонд 
буде долучатися. 

– Спорт – це той локомотив, 
який може витягнути дитину з 
віртуального світу й негативного 
оточення. Такі проекти ми підтри-
муємо першочергово. Перекрива-
ти дахи і встановлювати вікна має 
держава. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ

дуже для нас важлива, ми вдячні їм за роз-
виток дитячо-юнацького баскетболу, – заува-
жив Сергій Смітюх.

Як зазначив координатор програми «Во-
линь спортивна» Олексій Сорокун, змагання 
з ігрових видів спорту такого рівня у Луцьку 
відбуваються дуже рідко. 

– Нам приємно, що поступово нашому 
місту й області все більше дають можливість 
проводити змагання такого рівня. Це свідчить 
про велику працю всіх людей, небайдужих до 
спорту. Цього разу молодим волинським бас-
кетболістам було надано можливість показа-
ти професійну майстерність у рідних стінах, 
а батькам та рідним – повболівати та підтри-

мати їх. Мета Фонду, про що неодноразово 
наголошує його засновник Ігор Палиця, – 
охопити якомога більше дітей та молоді за-
няттями фізичною культурою та спортом. Це 
ми й намагаємося робити, – наголосив він. 

Василь Гетьман, батько гравця  під номе-
ром 11 Вадима з «КДЮСШ-Волиньбаскет’03»,  
зазначив, що незважаючи на результат, гра 
сподобалася, адже була захопливою та на-
пруженою. Також він додав: попри власне 
захоплення футболом, вважає доцільним 
більше популяризувати баскетбол в Україні, 
зокрема, через залучення школярів, молоді 
на баскетбольні майданчики.

 За «Титанів» із Одеси, своєю чергою, при-

їхала вболівати ціла група підтримки з вось-
ми батьків. Як розповідає Марина Шевченко, 
вона постійно супроводжує сина на ігри.  

– Ми намагаємося популяризувати й роз-
вивати сам баскетбол, тому й їздимо на всі 
змагання, ведемо сторінки у ВК, Facebook, 
постійно оновлюємо інформацію. Макси-
мально рекламуємо баскетбол.

Проект «Підтримка команд з ігрових ви-
дів спорту» діє у рамках програми «Волинь 
спортивна», яку п’ять років поспіль реалі-
зовує Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом», 
оскільки розвиток спортивної сфери є пріо-
ритетним для Фонду.

Оксана ВАШКЕВИЧ 

Здорові діти – наше майбутнє

Гімназисти навіть на перервах тренуються

Волиняни проти одеситів Напружений момент гри
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